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ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 9ης 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 
 
 

Αγαπητοί Συνάδελφοι Συνταξιούχοι, 
 
Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, δεν αφορούν  μόνο εμάς, αλλά 
δημιουργούν ασφυκτικές κοινωνικές καθώς και οικονομικές συνθήκες στις 
επόμενες γενιές, αυτή των παιδιών μας, όπως και των παιδιών των παιδιών 
μας (εγγόνια). Θα πρέπει όλοι μας να καταλάβουμε, ότι η στεγαστική 
κρίση έχει αρνητικά αποτελέσματα στο δημογραφικό. Η σημερινή, αλλά και 
μελλοντική υπογεννητικότητα, είναι το μείζον θέμα για τους νέους, 
καθιστώντας αδύνατο το να δημιουργήσουν οικογένεια διότι δεν μπορούν να 
αποκτήσουν την δική τους οικογενειακή στέγη, λόγω της εκρηκτικής αύξησης 
αγοράς πρώτης κατοικίας ή ενοικίασης. 
Στην πρώτη περίπτωση, υποθηκεύουν την κοινωνική και οικονομική τους 
υπόσταση με συνέπεια της μη μόνιμης απασχόλησης και στην 
δεύτερη περίπτωση, να βρουν τρόπο για να πληρώνουν εφόρου ζωής τα 
πανάκριβα ενοίκια.  
Η πολιτειακή πρόσφατη ηγεσία και η σημερινή κυβέρνηση αδιαφορούν. 
Αφήνουν ανεξέλεγκτη την δραστηριότητα των Κατασκευαστών (εμίρηδων) και 
πολλαπλασιάζουν την νέα γενιά (των κακομοίρηδων). 
 
Η σημερινή κυβέρνηση, αφήνει τα funds να αγοράζουν τα κόκκινα δάνεια 
από τις συστημικές τράπεζες (αντί πινακίου φακής) και στερούν το 
δικαίωμα της γονικής παροχής ως δωρεάν ή ως Κληρονομιά στους 
απογόνους τους. 
 
Οι συνεχιζόμενες αυξήσεις του κόστους ζωής όπως και το γεγονός πως η 
διαρκής οικονομική ύφεση, δεν διαφαίνεται να βελτιώνεται στο μελλοντικό 
ομιχλώδες πολιτικό σχεδιασμό της σημερινής Κυβέρνησης, με αποτέλεσμα να 
βάζει φρένο για να αποκαταστήσουν μισθούς και συντάξεις από τις 
περικοπές των μνημονίων.  
 
Οι δεσμεύσεις - εξαγγελίες του Πρωθυπουργού, κάθε Σεπτέμβριο στην Διεθνή 
Έκθεση της Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), θα πρέπει να αλλάξουν μήνα και να 
εξαγγέλλονται την 1η Απριλίου, όπου τα ψέματα συγχωρούνται, αλλά δεν 
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πρέπει να ξεχνιούνται, από τους αφελείς υποστηρικτές εργαζόμενους και 
Συνταξιούχους της Κυβέρνησης του. 
Παγκόσμιο  φαινόμενο, ή δήθεν ανεξάρτητη Δικαιοσύνη, ή οποία ορίζεται και 
δεν εκλέγεται από το Σώμα των Ελλήνων Δικαστών, απαξιώνεται η έννοια της 
ανεξάρτητης δικαιοσύνης,  
 
Μεγεθύνεται η κοινωνική ανισότητα και η διαφθορά της εγχώριας 
κερδοσκοπίας στα είδη βασικής καθημερινής διατροφής, της τιμής της 
ηλεκτρικής ενέργειας, των καυσίμων και των φαρμάκων, τα οποία είναι 
απαραίτητα για συνταξιούχους και ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.  
 
Τις πρωτοφανείς μεγαλειώδης συγκεντρώσεις - διαμαρτυρίες του 80% του 
Ελληνικού λαού για το έγκλημα των Τεμπών, τις θεωρεί υποκινούμενες από 
τα κόμματα της αντιπολίτευσης. 
 
Έχουν μάλλον την εντύπωση, ότι πρόκειται για μπασκετικό αγώνα που χάνει 
με 80 – 20,  και περιμένουν την ανατροπή του αποτελέσματος, στις εκλογές, 
που θα γίνουν το 2027. 
 
Το ιστορικό χαμηλό ποσοστό της Κυβέρνησης του, δεν θα το αλλάξει η 
ψήφος εμπιστοσύνης που πήρε πρόσφατα  από την Ελληνική Βουλή, μετά 
την πρόταση δυσπιστίας (μομφή) από τα κόμματα της αντιπολίτευσης. 
 
Εδώ όμως, πρέπει να επισημάνουμε και να ενημερώσουμε τον κάθε 
εργαζόμενο ότι στις 11 Μαρτίου του 2025, στο Ευρωκοινοβούλιο 
ψηφίστηκε,  η αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης στα 74 χρόνια. Εκεί ήταν 
όλοι μαζί. Από όλους τους ευρωβουλευτές 432 ψήφισαν υπέρ, 155 κατά και 
82 δήλωσαν αποχή. Από πλευράς των Ελλήνων Ευρωβουλευτών, ψήφισαν 
υπέρ της πρότασης 9 της ΝΔ, 3 του ΠΑΣΟΚ, 3 Του ΣΥΡΙΖΑ και 1 της 
Πλεύσης Ελευθερίας. Τα υπόλοιπα κομμάτα, απείχαν όχι για τα 
όρια ηλικίας συνταξιοδότησης (Ελληνική Λύση, Νίκη, Φωνή λογικής), γιατί 
εμπεριείχε και διατάξεις για τους ΛΟΑΤΚΙ. 
 
Με την οικονομική και στρατιωτική εμπλοκή στο πόλεμο της Ουκρανίας, την 
επερχόμενη οικονομική κρίση, από την επιβολή δασμών στα 
εξαγώγιμα προϊόντα της χώρας μας, είναι το πλέον πιθανό σενάριο να 
έχουμε νέα ύφεση της οικονομίας, κατά την δήλωση του Πρωθυπουργού στην 
Κοινοβουλευτική ομάδα της Νέας Δημοκρατίας. Η δήλωση αυτή, απευθύνεται 
προς τους Έλληνες πολίτες εργαζόμενους και Συνταξιούχους, λέγοντας ότι 
δεν θα ικανοποιήσουμε τις οικονομικές διεκδικήσεις λόγω των ανωτέρω 
προκλήσεων και οικονομικών απαιτήσεων που ζητάει η Ευρωπαϊκή Ένωση 
από τα Κράτη μέλη, για την δημιουργία ταμείου Άμυνας συνολικού κόστους 
800 δις. ευρώ. Στην τελική, πάλι εμείς θα πληρώσουμε το μάρμαρο. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ΚΑΛΟΥΜΕ, 
 

Όλους τους Συνταξιούχους, να συμμετέχουν στις απεργιακές κινητοποιήσεις 
και στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας, διότι δεν χάνουν μεροκάματο με την 
παρουσία τους, αλλά με την αδιαφορία και την απουσία από αυτούς τους 
αγώνες, ενισχύουν τις μεθοδεύσεις της πιο σκληρής μεταπολεμικής 
νεοφιλελεύθερης Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, η οποία κάθε μέρα κάθε 
χρόνο, μας ταπεινώνει ηθικά κοινωνικά και οικονομικά. Έχουμε χρέος, να 
συμμετέχουμε για να κρατήσουμε ζωντανά και επίκαιρα τα δικαιώματα μας. 
 
Δεν θα σταματήσουμε να διεκδικούμε διαχρονικά την αποκατάσταση των 
συντάξεων από τις περικοπές των μνημονίων, την κατάργηση της εισφοράς 
αλληλεγγύης, την κατάργηση της προσωπικής διαφοράς, την 
τιμαριθμοποίηση των φορολογικών συντελεστών και την επαναφορά της 13ης  
Σύνταξης.  
 
Τέλος, ας σταματήσει η διαχρονική κοροϊδία της Κυβέρνησης, για την 
απόδοση των αναδρομικών 2015-2016 και να τα καταβάλει με την νόμιμη 
τοκοφορία, σε όσους προσέφυγαν με αγωγές και σε όλους τους 
Συνταξιούχους, που πίστεψαν ότι με μία αίτηση προς τον ΕΦΚΑ θα 
διατηρήσουν το δικαίωμα της μη παραγραφής. 
 
Τα οικονομικά δεδομένα που παρουσιάζει η Κυβέρνηση (αύξηση των εσόδων 
και του ΑΕΠ), καταρρίπτουν το αφήγημα του Υπουργείου Οικονομικών 
περί Δημοσιονομικού εκτροχιασμού.  
 

 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ 

Σ Υ Ν Τ Α Ξ Ι Ο Υ Χ Ο Ι,  
 

Πρέπει όλοι μαζί, να αντισταθούμε και να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, να 
υψώσουμε και να ενώσουμε τις φωνές μας, ότι δεν   
 

Π Α Ε Ι  Α Λ ΛΟ 
 
Δεν υπερβάλουμε διεκδικώντας τα δίκαια αιτήματα μας, αλλά αυτή η 
Κυβέρνηση, θα πρέπει να αποτελεί παρελθόν στις συνειδήσεις των 
Εργαζομένων και των Συνταξιούχων.  
 
 
 
 
 
 
Από το Γραφείο Τύπου της Ομοσπονδίας.  
 
 
 



 
 


